Technische Daten

Artikelnummer:
871620

25, 390 25

25

390

7N
FINNHAUS

WOLFF

& \\/A\i

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

Kontrolliert durch:

© 06/2023 Finnhaus Wolff



620

Art.-Nr: 871

ng//

Finnhaus Wolff // 3D-Darste

///////////
.....

///////

TN

\Zd

HIOM shpyuul4 €202/90 o

26.08.2020

Sa Original



390

N
~
——
-~
—
=
x
S
V)
N
o
~
S| o o
<+ o = x @ @ =
I M~ a a a
o
N
LA
N
~

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollfléchig festgegriindete, gepflasterte oder betonierte
Flache. Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

389
GR2
49,1 49,1
o —||| — ~— -— -~ -— — -— — -~
e} (=4 [aa] [aa] a [aa] [aa] m m m [a 4
m (G} uw . . | uw . [T | (]
GR2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! - Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 1// Art.-Nr: 871620

Pos Janfilty Profil  |Lenght

(mm) (mm)

001 [ e — 2 | 70x130 | 4100

002 tw e | 2 | 70x130 | 4100

003 O e — 28 | 70x130 | 4100

004 B y B — 2 | 70x130 | 4250

005 L, — 2 | 70x95 | 1213

006 — 2 | 70x128 | 898

007 ] 2 T70x130 898

008 S " 2 | 70x130 | 1213

009 ki s 2 | 70x73 | 2165

010 w9 2 | 70x65 | 1251

011 o 2 | 70x130 | 1251

012 el L 2 | 70x130 | 1251

013 s 26| 70x130 | 406

014 1 26| 70x130 | 235

100 3760 100

015 — — ) 1| 70x130 | 4100

016 [? — o 17 [ 70x130 | 4100

o7 | g & N0 ey 2 | 70x130 | 4400

018 29 3169 N 1| 70x65 | 4100
GROUNDFRAME

GR2 . . 2 | 45x90 | 3890
GROUNDFRAME

GR1 . ) 2 | 45x90 | 3800
FLOORBEAMS

FB1 . 1 8 | 45x90 | 3800

250 3760 Frins 250
PR [ g O i 3| 70x170 | 4400
WINDOW 600x1770 2
DOOR 1588x2050 1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff

(3]



Profil |Lenght

Pos injan’riry (mm) (mm)

PARAPET R1 - 2 pcs.

PARAPET R2 - 2 pcs.

1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs | 6
/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Pour fixer les lamesde plancher

Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floorboards/

2 Befestigung Fussbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher 350
Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing roofboards/
3 9 xing oot — 300
Befestigung Dachbretter/Pour fixer les voliges
Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floor edge trims/
L o . ng Tioor &9 — 30
Befestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing parapet / Befestigung parapet /
5 g parap gung parap __::1 180

Pour fixer les parapet

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing window and door trims/
6 Befestigung Fenster und tiiren/ _-==:1
Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

7 Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm A

Shim;Nuts/Mutter ,U-Scheibe/Ecrou;Rondelle 8 mm
For fixing storm braces/ Pour fixer les anti tempete/ Fiir Sturmleisten @

8 Pour fixgr les croissilons des fenetres et des pgrfes © E /‘j] blb

Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm

KL1 M8 251m 2 Screws 180 8 pcs.

KL2 M8 241m 2  Plastic caps & pcs.

9 Roofing felt/Dachpappe/Feutre de toiture 10+15
Nails/Nagel/Clous - For fixing roofing felt/
10 oot g rooting . — 210
efestigung Dachpappe/Pour fixer les feutre de toiture

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! - Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



POS| ST. B H L Teileliste
FB1 Vt. spefsi O runomentroLzer
F1 1&,1m2 28 3755| = FUSSBODENBRETTER
PR 3 70 [ 170 | 4400 |0° DACHBALKEN
RB1 {19 4m?| 20 LL03 | == DACHBRETTER
R1 2 | 20 | 360 |LLLO | | | PARAPET
R2 2 20 | 360 | LLLS | ¢ ] PARAPET
R3 7 LS | 45 | 4400 | O BEFESTIGUNG DACHBRETTER
RL ; L5 | 90 ggg [] BEFESTIGUNG PARAPET [
P2 P4
DR1 1 11588 2050 I
wNt| 2 |00 | 0] T? b3 i Fe
P6
Sliding slats 30x30x1600 mm - & pcs.
P1 16|T] 20 AO  — Fussbodenleiste
P2 1+11 20 | 90 | 1890 | == Tiirleiste DRI r .
P3 2421 20 | 90 | 2030 | == Tirleiste DR1 - |
PL 2421 20 | 90 | 900 | == Fensterleiste WN1 [ )
PS [;+[+ 20 90 1920 —— Fensterleiste WN1 [ ]
PE) 2+2 20 90 %%8 C—— Fensterleiste WN1 [ 1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



]i‘?

4403
KL1
& B
19 —
13 — TS 11006 L1007 H 0§8g
16 “TH H1 003
15 @t (11 003
1% a! L1 003
13 B 11 003
12 L (11003
10 al Moy =
H L 1003
8 [ L1 003 o~
7 CE 111 003
6 B L1003
5 1 171 003
A gl (11003
3 gt L1003
2 &t L1 002
wall ™1 - 2100t 4
4 2L o
‘ 383 1
1l 410

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! - Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



19
TS 11006 007

18
17

1"

IIIIIIIIIIIIIIIlr—l-‘

L T T 1T T T 1T T 1T 1T T T 1T T T T 1

T T T T T T T T T TTTTT T

8 D AT CD NS DIE D0 SR DG DD MIE LU G YN EAIS SR (RS D |

o
—ﬂ

376
383

—

4\
o

@»_

@ F

410

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



440

25 25
19 § 1 on
18 i HTT16
17 . — — —H 015
16 H o | o —Tow | —H] o013
15 HN03 | [ o 0w | [—H] o013
1 =1l 013 014 ot | [—H] o013
?HHR |Hi SigIs
1 H 1 013 | ] 01 ) 01 | —HT 013 ks
10 H S [ o o Hl 003
9 0BT o 2 o HJ03 00N
8 H o3 | [ o —fow | [H]013
7 H o3 | [ o Tow | [H] o013
6 Hf o3 | [ ot o | [H 013
5 H o3 | o —fow | [H]o013
L o013 | [ ot o | [H] o013
3 . 012 H 012
wall ~ ) S -
ey 61 1 159.8 L L 61 1o
107 236 236 236 236 710
X 383 l
410

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! - Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



440

18 L 017 i
17 L T016
16 [ 016
15 [ 016
1 [ 016
13 L 016
12 L 016
11 [ 016 ™
: e g
8 L1016 o
7 [ 016
6 L 016
5 [ 016
L [ 016
3 L 016
wall B ! |

1 3176 1
10 7 T 10
\ 383 L
410

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



